
FORMA: DENNÍ STUDIUM 

 

Zkrácené studium je určeno pro uchazeče, kteří již získali střední vzdělání v jiném oboru 

vzdělávání. Nabídkou zkráceného studia vycházíme vstříc absolventům středních odborných škol 

a gymnázií, kteří nepokračují ve studiu na VOŠ nebo VŠ, ale chtějí si rozšířit vzdělání v oblasti 

strojírenství, stavebnictví či elektrotechniky, případně se rekvalifikovat. Učební plány pro 

nabízené vzdělávací obory jsou sestaveny s ohledem na získané všeobecné znalosti v průběhu 

předchozího středoškolského studia. Obsahují pouze výuku odborných předmětů a realizaci 

odborného výcviku. Studium je zdarma, uchazeč je žákem střední školy. 

 

V přijímacím období pro nový školní rok 2016/2017 nabízíme ve zkráceném studiu následující 

obory : 

 

• učební obory v délce trvání 1 roku – získání výučního listu:  

Zkrácené studium těchto oborů je určeno pro uchazeče, kteří již získali střední vzdělání s 

výučním listem nebo s maturitní zkouškou v jiném oboru vzdělávání. 

Zedník, 36-67-H/01 

Malíř a lakýrník, 39-41-H/01 

Montér suchých staveb, 36-66-H/01 

Tesař, 36-64-H/01  

Elektrikář - silnoproud, 26-51-H/02 

Autoelektrikář, 26-57-H/01 

Mechanik opravář motorových vozidel (Automechanik ), 23-68-H/01 

 

• studijní obory v délce trvání 2 roky - ukončeno maturitní zkouškou: 

Zkrácené studium maturitního oboru je určeno pro uchazeče, kteří již získali střední vzdělání s 

maturitní zkouškou v jiném oboru vzdělání. 

Mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení, 39-41-L/02 

V případě, že nebude během přijímacího řízení naplněn limit minimálního počtu uchazečů pro 

daný obor, pak se ve školním roce 2016/17 obor neotevře. V této situaci Vám můžeme nabídnout 

obor s podobným zaměřením. 

 

Přihlášku ke zkrácenému studiu ve školním roce 2016/2017 je nutné škole doručit nejpozději do 

15.března 2016. 

Tiskopis přihlášky naleznete ke stažení v příloze tohoto článku (pod článkem). 

 

K přihlášce uchazeč přiloží ověřené kopie dokladů o předchozím vzdělání, tj. vysvědčení za 

poslední ročník nejvyššího získaného vzdělání v SŠ, maturitní vysvědčení, výuční list nebo 

vysvědčení o závěrečné zkoušce, vysvědčení o státní zkoušce (pokud se dostavíte s originály 

dokumentů a vyplněnou přihláškou k nám do školy osobně, nemusíte si je nechávat ověřovat, 

kopii pořídíme ve škole a potvrdíme, že "kopie souhlasí s originálem").  

 


